



С 10 по 29 апреля 2017 года обучающиеся, волонтеры из числа студентов и педагоги Гайского филиала приняли участие в уборке территории колледжа и города. На субботник вышло более 300 человек.



С 10 по 29 апреля 2017 года обучающиеся, волонтеры из числа студентов и педагоги Гайского филиала приняли участие в уборке территории колледжа и города. На субботник вышло более 300 человек.

Каждый день, пользуясь хорошими погодными условиями, участники субботника очищали территорию от осенних листьев, зимнего мусора, спиливали засохшие ветки на деревьях при колледже и в яблоневом саду, расположенном недалеко от колледжа, белили стволы, бордюры, следили за порядком на уже убранной территории.

Сплоченной и дружной командой собранный мусор на транспорте колледжа был вывезен на городской полигон размещения (захоронения) твёрдых бытовых отходов (ТБО).

Волонтёры (13 человек) приняли участие и в городском субботнике. Им была объявлена благодарность от Администрации Гайского городского округа.

Белобрух Н. С.